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Compte-rendu de réunion  avec  
Aurélie DUMAIN  

(Musées de Champlitte et Château-
Lambert) 

 

13 Octobre 2025 – 14h30 

 
 

 
 
 
 

Présents : Michel, Martine, Christiane M, Christian et Stéphane 

Aurélie (visio) 
 

 
L’idée était de présenter les activités à venir afin d’envisager les possibilités / modalités de 
collaboration pour 2026 avec les Musées de Haute-Saône. 
 
Voici les différents évènements/thèmes qui seront abordés : 
 
 
1. 10/01 – 15/02 salle Cotin à LURE 
 
Une exposition des costumes mexicains actuellement en place à Champlitte sera déployée. Le 
CRP avait réalisé quelques images/gros plans ainsi que les images d’un catalogue 
d’exposition qui seront également en partie visibles lors de l’exposition . Sur les périodes 
d’ouverture (du Mercredi au Dimanche, de 14 :00 à 18 :30), il est envisagé d’organiser des 
activités en lien avec l’exposition sur site . Certaines activités organisées ponctuellement  par 
les personnels des Musées sont déjà programmées mais si le CRP souhaite proposer une 
activité en lien avec la photo, la mise en place de créneaux est envisageable. Le Lycée 
Colomb est normalement déjà prévenu de cette exposition via le correspondant artistique (M. 
BARASSI) mais un mail transverse aux professeurs pour évoquer une éventuelle activité avec 
les élèves autour de cette exposition est envisagé. Par ailleurs le travail réalisé par Marie (Fast 
Fashion Victim)  si elle le souhaite bien sûr pourrait également faire l’objet d’activité. Une 
diffusion réalisée par l’Espace Méliès en relation avec l’expo est également prévue. 
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2. Avril – Mai 2026 
 
Une exposition à Champlitte ayant pour sujet les corps au travail / le travail agricole est 
planifiée mais à priori tous les éléments nécessaires sont déjà identifiés et le CRP ne serait 
pas sollicité. 
 
3. Juin 2026 ( à partir du 27 juin) 
 
Exposition annuelle sur le thème de la Fête Foraine. Un thème évoqué depuis plusieurs 
années. 
Voici donc les différentes sollicitations pour les membres du CRP : 

- Si vous avez des connaissances dans le milieu forain, il pourrait-être intéressant de ls  -
contacter afin d’obtenir des témoignages « vivants » et pourquoi pas réaliser des 
images autour d leur activité et plus généralement de leur mode de vie.  

- Si vous avez déjà  des images déjà réalisées autour de la fête foraine, il sera possible 
de les partager (la mise en place d’un serveur de partage dédié est envisagé, comme 
cela a pu se faire à d’autres occasions). Tout peut être d’intérêt, et il convient de ne pas 
se limiter à des images de fêtes locales ou actuelles. 

- Une sortie dédiée aux prises de vues pourrait être organisée pour les intéressé(e)s à 
l’occasion d’une grande fête foraine d’hiver ou de printemps (par exemple, Stéphane a 
évoqué la fête foraine de Nancy qui se déroule au mois d’Avril. Après-midi+soirée par 
exemple 

- Une recherche d’images (parfois déjà imprimées/exposées) relatant des activités 
s’apparentant aux fêtes foraines (montreurs d’ours, roulottes..)  sera réalisée dans les 
fonds photographiques du CRP. 

 
 
Une prochaine réunion sur l’état d’avancement des travaux a été planifiée le 24/11/2025 à 
14 :30 au CRP 
 
 
Rédacteur : Stéphane 
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